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A—TRAC NGHIEM.
Céu 1: Tap xéc dinh cia ham s y = \flog, (4—x)-1 la
A. (—0; 4) B. [2; 4) C. (—;2] D. (—0;2)

Cau 2: Tap nghiém ciia bat phuong trinh InX* > In(4x—4) 1a:
A. (2;+x) B. (1;+x) C. R\{2} D. (L+)\{2}

Cau 3: Bat phuong trinh 9° —4.3* +3<0c¢6 s6 nghiém nguyén duwong 1a :
A.3 B.1 C.0 D.2

Cau 4: Bét phuong trinh 6°%X 4+ x19%X <12 ¢4 tap nghiem S = [a; b]. Khi d6 tich a.b bing:

3
Al B.2 C.12 D. —
2
Ciu 5: S6 céac gia tri nguyén ciia tham s6 m dé bat phuong trinh log, (X2 +mx+m+ 2)+1> log, (X2 + 2) nghiém
dung v6i moi s6 thuc x.

A 4 B.2 C.3 D.5
Céu 6: Tap tat ca cac gia tri thuc caa tham sé m dé bat phuong trinh 92~ —2(m—1)62"* + (M +1)4>" > >0 nghiém
dung vai moi x thoa man |X| > % la:

A.m<3 B.mx>1 C. m=3 D. m<1
Cau 7: Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz cho ba vécto a=(L-12),b=(30;,-1), c=(-251), vécto
m=a+b-c ¢o toa d0 la:

A. (6; 0;-6) B. (-6; 6; 0) C. (6;-6;0) D. (0; 6; -6)
Cau 8: Trong khong gian véi hé truc toa ¢ Oxyz cho ba diém A(1; —2; 2), B(-5; 6; 4), C(0; 1; —2). Do dai dudng phan
giac trong goc A cia tam giac ABC la:
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Céu 9: Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz cho hai diém A(1; 2; -5), B(2; 1; —3) va diém M thay doi trén mat
phang (Oyz). Gia tri I6n nhat cua biéu thic T = MA? — 2MB? 1a:

A. Trax=10 B. Thax=3 C. Thax=12 D. Thx=1
Cau 10: Trong khong gian vai hé truc toa d6 Oxyz cho A(3; 4; -1), B(2; 0; 3), C(-3; 5; 4). Dién tich tam giac ABC la:
J1562 37 \2
A7 B % C. % D. Tg

Cau 11: Trong khéng gian vGi hé truc toa do Qxyz cho tam giac ABC c6 céc dinh thudc cac truc toa d6 va nhan diém
G(1; 2; —1) lam trong tAm tam giac. Khi d6 thé tich khdi tir dién OABC la:

A. 12 B.6 C.9 D.3



Céu 12: Cho F(x) 1a mot nguyén ham cia ham sé f (x)= X Gia tri biéu thac F () —F (1) la:
X

A C.1 D.e

N |~
D |

Cau 13: F(x) 1a mot nguyén ham cua ham s6 f(x):li . Ham s6 F (x) 1a:
—X
A. F(x):%ln(x2—2x+1)+5 B. F(X)=-In|2x-2|+4
C. F(x)=%|n(4—4x)+3 D. F(x)=In[1—x|+2

Cau 14: Nguyén ham F (x) ciia ham s6 f(x) thoa man diéu kién f (x) = 2x — 3cosx; F (%J =3la:

2 2
A. F(x):x2—3sinx+6+% B. F(x)=x2—35inx—%
7Z'2 7Z'2
C. F(x)=x2—3sinx+7 D. F(x)=x2—3sinx+6—7
R A e A e A e s £ X(X+2)
Cau 15: Ham s6 nao dudi day khéng la mdt nguyén ham ctia ham s6 f(X):( 1)2
X+
2 2 2 2
A X +3x+3 B, X c. X+ X+1 D X +x-1
X+1 X+1 X+1 x+1
B - TU LUAN.
Caul.

1. Giai cac bat phuwong trinh sau:

a) log, (X’ —x—2)=log,s(x—1)+1

b) 6*+2%% <4.3" +2*

2. Tim céc gia tri thuc cua tham sb m dé bat phwong trinh:

a) 9% +(m —1).3X +m>0 nghiém dung v&i moi x > 1.

b) log, X" —2x+m +4,flog, (x* ~2x+m) <5 nghiém ding véi moi x <[0;2].
Cau 2. Tim nguyén ham ctia cac ham s6 f(x) sau:
a) f(x) = cos5x.cosx

X +3x-3
R T

c) f(x) = (x* + 1) sin2x
Cau 3.

1. Cho hinh chép S.ABC c¢ déy ABC la tam gidc vudng tai A. Hinh chiéuctia S 1én mat phang (ABC) la
trung diém H ciia BC . Tinh thé tich khéi chép S.ABC biét AB=a, AC=a\/3, SB=a2.

2. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz cho mit cau (S) di qua ba diém A(0; 8; 0), B(4; 6; 2), C(0; 12; 4). Tim
toa do tam I mit cau (S) biét I thuc mit phang (Oyz).
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Cau l.

Céu 2.

b)

Céu 3.

Céau 4.

T6 Toan — Tin hec Mbén: Toan 12
Thoi gian lam bai: 150 phut
Ngay 17/02/2020

Giai c4c bat phuong trinh sau:

log, x* +log,(12—x) < 3.
log, (x-2)+2> log,, (8x).

X

9X+l + 6)( > 5 . 22X+l.

(2+43) +3(2-+3) -4>0.

Tim gié tri thuc ctia tham sé m dé bat phuong trinh:

25V gt 4 om <0 pghiém dung véi moi x thudc tap xac dinh.

log, (x* —4x—2m) < log,(x* +2x+m) +1 nghiém ding véi moi X.

Tim cé&c nguyén ham sau:

X+ 2
I2x—1

X2
I X* +8x+12 dx
J'(sin4 X+ cos“x)dx.

Isin 2x-e5™dx.

dx.

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(LL1), B(3;3;2), C(-10;3).

Viét phuong trinh mat phang di qua ba diém A, B, C.

Tim toa do cac dinh caa hinh hop dung trén ba canh OA, OB, OC. Hay tim thé tich caa hinh
Tim toa do diém H doi xang vai diém A qua duong thang BC.

Xac dinh toa d6 diém M thudc truc x'Ox sao cho vecto U =MA+2MB—MC c¢6 do dai
ngan nhat.

Cau 5. Cho hinh chop S.ABCD, c6 day ABCD la hinh binh tdm O, d6 dai cac canh

2

AB =a, AD = 2a. Biét dién tich tam giac OAB bang a?’ canh bén SA vudng gdc véi mat phang

(ABCD), géc giira canh SB va mat phiang (ABCD) bang 45°.

a)
b)

Tinh thé tich khéi chép S.ABCD theo a.
Tinh theo a khoang céch giira hai dwong thang SC va BD.
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Céau 1.

1. Giai cac bat phuong trinh sau:
a) (26+15V3) +2(7+4v3) —2(2-V3) <1
b) logs(3 +Vx) > log, x
2. Tim gié tri thuc cua tham sé m dé bat phuong trinh:
a) 2sin*x 4 pcos®x <4y ¢ nghiem thuc
b) logs(x? + 1) > logs(x? + 4x + m) — 1 nghiém dung v&i moi x € [2; 3]

Cau 2. Tim cac nguyén ham sau:

a) fmdx

b) [ e 4

¢) [ sinx.cos?2xdx

d) [cosvxdx
Cau 3. Trong khéng gian vai hé toa do Oxyz cho hinh hop chir nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 A trung
véi gbc cua hé toa do, B(a; 0;0), D(0; a; 0),A'(0; 0;b) (a > 0,b > 0). Goi M 1a trung diém
canh CC'.

a) Tinh thé tich khdi ti dién BDA’M theo a va b.

b) Xac dinh ty s6 % dé géc giita hai vecto n; = [BD, BM] van, = [BD, ﬁ] bang 90°.
Cau 4. Cho hinh vuéng ABCD canh 4a. Trén canh AB va AD lan luot iy hai diém H va K sao
cho BH = 3HA, AK = 3KD. Trén duong thang (d) vudng goc véi mit phang (ABCD) tai H 13y
diém S sao cho SBH = 30°. Goi E 1a giao diém cua CH va BK

a) Tinh thé tich khdi chop S. ABCD va thé tich khéi chop S. BHKC

b) Chimg minh 5 diém S, 4, H, E, K cing nam trén mot mat cau. Tinh thé tich caa khdi

cau ngoai tiép hinh chép S. AHEK

¢) Goi M 1a hinh chiéu cua H trén canh SA. Tinh thé tich cua khéi chop M. AHEK .
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